(사)부산비엔날레조직위원회 공고 제2023 - 2호

「(사)부산비엔날레조직위원회」 최종합격자 공고

2022. 12. 21.에 공고한 사단법인 부산비엔날레조직위원회 직원 채용 공고 관련 최종합격자를 다음과 같이 공고합니다.

2023년 1월 20일

(사)부산비엔날레조직위원회

1. 최종합격자 명단

부 서 명	직 위	성 명	휴대폰번호 (뒷자리)	비고
전시팀	사원	이○힘	1194	일반직
홍보마케팅팀	사원	정○리	5355	- 계약직
	사원	송○아	7393	

2. 최종합격자 채용 안내

가. 일 정 : 2023. 1. 30.(월), 09:00 ** 10분전까지 출근하여 주시기 바랍니다.

나. 장 소 : (사)부산비엔날레조직위원회 사무처

부산시 연제구 월드컵대로 344, 38호(부산아시아드주경기장내)

다. 최종합격자는 아래의 서류를 제출하여 주시기 바랍니다.

- 1) 주민등록등본 사본 1부
- 2) 최종학력 졸업증명서 및 성적증명서 사본 각 1부
- 3) 경력증명서 또는 재직증명서 (해당자에 한함)
- 4) 각종 증빙서류(외국어능력, 자격증, 경력, 수상경력 등) (해당자에 한함) ※ 제출서류 확인결과 허위 사실 판명 시 합격을 취소할 수 있습니다.

3. 주의사항

- 가. 최종합격자 중 입사포기자 발생 시 필요한 경우 차순위 득점자를 합격 처리 하여 추가 채용할 수 있습니다.
- 나. 자세한 사항은 부산비엔날레조직위원회 사무처(051-501-8065, 총무팀)으로 문의 바랍니다.

사단법인 부산비엔날레조직위원회 위원장